



Pregão Eletrônico 07/2018

Objeto: Registro de Preços para futura contratação de empresa prestadora de serviços de impressão, com disponibilização de equipamentos multifuncionais monocromáticos, destinados à impressão, reprodução e digitalização de documentos nas dependências das unidades da UENP.

ERRATA

No Anexo 01, nas características mínimas dos equipamentos dos Lotes 01 e 03:

Onde se lê: “resolução de digitalização ótica (dpi) 1200x1200 dpi”

Leia-se: “resolução de digitalização ótica (dpi) 600x600 dpi”

Onde se lê: “formatos de exportação JPEG, PDF Single-page/Multi-page, PDF seguro, PDF pesquisável, TXT, BMP, DOCX, XML, PPTX, XPS, PNG”

Leia-se: “formatos de exportação JPEG, TIFF, PDF Single-page/Multi-page, PDF pesquisável”

Ficam inalterados os demais termos e condições do Edital.

Jacarezinho, 07 de junho de 2018.

Divisão de Licitações

UENP